

# Zpráva o hodnocení studijního programu/oboru – vyjádření člena RVH

**Navazující magisterský studijní obor**

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

02/2021

Fakulta: Fakulta multimediálních komunikací

Studijní program: Media and Communications Studies / studijní obor:

Marketing Communications

Garant studijního programu/oboru: doc. PhDr. Blandína Šramová, Ph.D.

Zpracovatel posudku: doc. Ing. Martin Sysel, Ph.D.

Oblast hodnocení studijního oboru/programu (dále jen „SO/SP“) <sup>1</sup>	Hodnotící stanovisko <sup>2</sup>
<p><b>Hodnocení standardů v části 2.) Sebehodnotící zprávy- „Šetření zpětné vazby“</b></p> <p><i>SO/SP má zajištěny výsledky šetření zpětné vazby na svou činnost a promítá jejich zjištění do realizace a rozvoje SO/SP.</i></p>	splňuje
<p><b>Hodnocení standardů v části 3.) Sebehodnotící zprávy – „Tvůrčí činnosti související se vzdělávací činností“</b></p> <p><i>SO/SP vykazuje dostatečnou tvůrčí činnost a promítá ji do vzdělávací činnosti v rámci SO/SP.</i></p>	splňuje částečně
<p><b>Hodnocení standardů v části 4.) Sebehodnotící zprávy – „Mezinárodní rozměr SP/SO“</b></p> <p><i>SO/SP má dostatečný mezinárodní rozměr z hlediska profilu absolventa a zaměření SO/SP.</i></p>	splňuje
<p><b>Hodnocení standardů v části 5.) Sebehodnotící zprávy – „Výsledky hodnocení bakalářských/diplomových prací“</b></p> <p><i>SO/SP má zajištěny opatření pro kvalitu vedení bakalářských/diplomových prací.</i></p>	splňuje
<p><b>Hodnocení standardů v části 6.) Sebehodnotící zprávy – „Úspěšnost v přijímacím řízení“</b></p> <p><i>SO/SP má dostatečný počet uchazečů pro svou realizaci a zavedena opatření na podporu zájmu o studium SO/SP.</i></p>	splňuje částečně
<p><b>Hodnocení standardů v části 7.) Sebehodnotící zprávy – „Neúspěšnost ve studiu a řádné ukončování studia“</b></p> <p><i>SO/SP vykazuje nízkou neúspěšnost ve studiu a má zavedena opatření pro podporu snižování neúspěšnosti studia.</i></p>	splňuje částečně
<p><b>Hodnocení standardů v části 8.) Sebehodnotící zprávy – „Nezaměstnanost absolventů“</b></p> <p><i>SO/SP vykazuje nízkou nezaměstnanost absolventů a má zavedena opatření po podporu snižování nezaměstnanosti absolventů.</i></p>	splňuje
<p><b>Hodnocení standardů v části 9.) Sebehodnotící zprávy – „Pedagogické, vědecké a technické zajištění SP/SO“</b></p> <p><i>SO/SP je dostatečně zajištěn po stránce personální, vědecké a technické.</i></p>	splňuje
<p><b>Hodnocení standardů v části 10.) Sebehodnotící zprávy – „SWOT analýza SP/SO“</b></p> <p><i>SO/SP má jasně zhodnoceny silné a slabé stránky, stejně jako příležitosti a hrozby další realizace. Na jejich základě má pak SO/SP formulována adekvátní opatření dalšího rozvoje.</i></p>	splňuje

<sup>1</sup> Jednotlivé oblasti hodnocení SO/SP korespondují se strukturou Sebehodnotící zprávy garanta SO/SP.

<sup>2</sup> V Případě hodnocení je třeba uvést jednu z možností naplnění standardu: splňuje uvedený standard; splňuje částečně či nesplňuje standard. Zdůvodnění splnění/nepsplnění standardů je možné uvést v rámci celkového hodnocení SP/SO.

Formulář je platný pro bakalářské, magisterské a navazující magisterské studijní obory uskutečňované na základě akreditace udělené MŠMT a bakalářské, magisterské a navazující magisterské studijní programy uskutečňované na základě akreditace udělené NAÚ či RVH UTB v rámci Institucionální akreditace UTB ve Zlíně.

## Celkové hodnocení SP/SO

Zdůvodnění hodnotících stanovisek k jednotlivým oblastem SO/SP uvedeným výše:

V části procedura projednávání výsledků je uvedeno, které orgány je projednávají. Je nutno si uvědomit, že Akademický senát UTB ve Zlíně, Rada pro vnitřní hodnocení UTB ve Zlíně a Vědecká rada UTB ve Zlíně obdrží pouze souhrnné výsledky za fakultu a neprojednávají tedy hodnocení jednotlivých předmětů. Tvůrčí činnosti je potřebné věnovat zvýšenou pozornost, zvláště hodnoceným publikacím. Tvůrčí činnost studentů je příkladná. Vzhledem k tomu, že se jedná o SO v anglickém jazyce, každý absolvent vyjel na zahraniční pobyt a studenti mají řadu příležitostí v oblasti mezinárodní spolupráce díky Zlínskému kreativnímu klastru, je mezinárodní rozměr dobrý. Bylo by vhodné zapojit studenty více do realizace projektů. SO má dobře zajištěnou kvalitu vedení diplomových prací a poznatky jsou použity jako zpětná vazba. SO nemá dle mého názoru dostatečný počet studentů na ekonomicky efektivní realizaci. Velký rozdíl mezi počtem uchazečů a zapsaných studentů je vysvětlen a je pochopitelný. Čísla v tabulkách části 7 nedávají smysl vzhledem k předchozím udávaným hodnotám. Ke studentům se přistupuje individuálně, nelze však ovlivnit ukončení studia z osobních důvodů. V tabulce části 8 mají být uvedeny nuly, protože studenti tohoto SO nejsou evidováni na Úřadu práce. Personální a technické zabezpečení je na dobré úrovni. Vývoj demografické křivky určitě není rizikem, protože tyto hodnoty jsou známy dlouho dopředu.

Doporučení pro rozvoj SO/SP:

Pokusit se navýšit počet studentů SO. Zvýšit mezinárodní aktivitu, například další spoluprací s absolventy, kteří se vrací do země svého původu (s jejich VŠ). U SO realizovanému v angličtině je nižší znalost jazyka problémem, který je nutno odstranit. Doporučuji řešit uváděný omezený počet „dostupných“ docentů a profesorů v oboru vhodnou motivací vlastních akademických pracovníků, nelze se spoléhat jenom na nábor.

3.2.2021

Datum



Podpis oponenta studijního programu/oboru

